

感恩季

2011湖南高考学子感恩系列活动特别报道

开栏语

浓情七月,感恩的心。告别十年寒窗的点点滴滴,是否有感恩的心愿还没能去实现?来告诉我们吧!三湘都市报、华声在线联合湖湘名企,倾力打造高考学子“感恩微心愿”平台!现面向全省征集60个真诚而有创意的“感恩微心愿”,一经采用,我们将免费为你实现。

征集对象:2011年参与高考的湖南学子(也可以班级或团体为单位参加)

活动时间:2011年7月-8月

报名方式:1、拨打三湘都市报新闻热线0731-84326110;2对话三湘都市报新浪、腾讯官方微博;3、将你的故事和感恩心愿,发邮件至sxdsb8888@163.com;4、登录华声在线<http://www.voc.com.cn>首页“感恩季”专区。



记者手记

爱的礼物

一个平凡的矿工父亲,一个懂事的女儿。在拮据的家庭条件下,女儿想辍学,父亲坚决不允,这是对平凡而伟大的父爱的最好诠释。而从来对父母报喜不报忧默默努力的娇爱,也让我们看到了一个家庭的希望所在。而女儿想给父亲送一台电脑,弥补父亲读书不多的遗憾,实在是作为女儿一份爱的礼物。



想送给矿工爸爸一台电脑

■记者 贺卫玲 实习生 李平石

得知561分(文科)的高考成绩,激动地流下了泪水。朱娇爱的感恩心愿是,想要送一台笔记本电脑给爸爸。朱娇爱的爸爸是一名矿工,吃了没文化的苦,朱娇爱说电脑可以让爸爸学到很多东西。

爸爸鼓励她多读书

朱娇爱出生在贫困县汝城县泉水乡,家中只有父亲一位劳动力,因为没有文化、没有本钱,只好走向矿山,当起了一名普通的矿工。他要维持家里的生计,要供一大一小两个孩子读书。朱娇爱的妈妈长期以来关节疼痛久治不愈,不能干多少活,孤单年迈的奶奶也靠爸爸赡养。

朱娇爱的父亲坚信知识改变命运,即使他不能读书,也要让梦想在孩子身上延续。在学习上,他从不让女儿因为家里经济困难而有半点耽误,朱娇爱从小也

很争气,成绩一直很优秀。

2005年,成绩拔尖的朱娇爱升中学,本来她打算到乡中学就读,一来学杂费低,二来因成绩优异还可以得到学校的奖励,减轻家庭负担。但是,爸爸却偷偷地给她办理了去县城最好的朝阳中学就读的手续。朝阳中学在当地号称“贵族学校”,尽管家里经济捉襟见肘,但朱爸爸当时讲了一句话:“拼了这条老命,也要让你多读书,只有多读书才有出路。”

拖着腿伤为女儿打工

2009年初,正在矿区作业的朱爸爸因为体力不支,不慎被矿区打砂矿的机器压伤了腿,治疗花了近万元,没钱在医院疗养,在家一住就是大半年。这大半年,家里没有任何经济来源。

此时,正在读高二的朱娇爱受不了这件事的打击,甚至动过辍学去外面打工挣钱的念头。她不忍心看到原本就拮据的家

庭雪上加霜。

当爸爸知道女儿有辍学的念头时,立刻震怒了,坚决不许女儿退学,他说自己这辈子就是没读书,才过得这么艰难,即使借钱、贷款也要让女儿读书。最终朱娇爱还是回到了学校,懂事的她对家里从来报喜不报忧,因为她不想让家人为她担心。

朱爸爸在腿伤还没有完全康复的情况下,重新走向矿区。这是家里唯一的经济来源,他不得不在这个让他受伤的地方继续工作。但是他乐意,女儿的成绩好是他辛勤工作的动力。



三湘都市报 华声在线 www.voc.com.cn

感恩季

再见母校

——2011湖南高考学子感恩系列活动

感恩微心愿,你说我实现!

浓情七月,感恩的心。老师的恩情,父母的辛劳,同学的情谊……丝丝都铭记于心。当告别母校,告别十年寒窗的点点滴滴,是否有很多想说的话哽咽在心头?是否有感恩的心愿还没能去实现?来告诉我们吧!我们为你免费实现心愿!

三湘都市报、华声在线联合湖湘名企,倾力打造高考学子“感恩微心愿”平台!现面向全省征集60个真诚而有创意的“感恩微心愿”,告诉我们你的动人故事和感恩心愿吧,一经采用,我们将免费为你实现心愿!



Goodbye my Alma Mater

征集对象:2011年参与高考的湖南学子(也可以班级或团体为单位参加) 活动时间:2011年7月-8月 企业、学校合作咨询电话:18673108899 0731-84329433
参与方式:1、拨打三湘都市报新闻热线0731-84326110; 2、对话三湘都市报新浪、腾讯官方微博; 3、将你的故事和感恩心愿,发邮件至sxdsb8888@163.com;
4、登陆华声在线<http://www.voc.com.cn>首页“感恩季”专区,上传你的故事和感恩心愿。
5、当然,别忘了留下你的姓名和联系方式哦!如果你的故事够精彩、够打动人,你的心愿足够真诚和有创意,等着吧,惊喜就会降临!